

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Кандидата медицинских наук, доцента, заведующей кафедрой стоматологии ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России Громовой Светланы Николаевны на Раскова Артема Александровича, выполнившего диссертационную работу на тему «Клинико-микробиологическая эффективность лечения корневых каналов при хроническом апикальном периодоните у лиц молодого возраста», на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7 - Стоматология

Расков Артем Александрович 1996 года рождения, окончил в 2018 г. стоматологический факультет ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России.

С сентября 2018 по июль 2020 гг. обучался в ординатуре по специальности «Стоматология терапевтическая» в ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России.

С 2018 года по 2020 гг. работал врачом стоматологом общей практики, с 2020 г. и по настоящее время работает врачом стоматологом-терапевтом и заведующим стоматологического кабинета в КДО Клиники ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России. С 2019 г. является ассистентом кафедры стоматологии вышеназванного учреждения, а с 2024г. – старшим преподавателем на условиях внутреннего совместительства. Артем Александрович владеет всеми методами современного лечения кариеса зубов и его осложнений, оказании неотложной стоматологической помощи при острых воспалительных процессах. Постоянно повышает свою квалификацию, принимает участие в практических конференциях, семинарах, мастер-классах врачей стоматологов, курсах усовершенствования в структуре НМО. Преподает стоматологические дисциплины для студентов стоматологического, лечебного факультетов на русском языке и на языке посреднике, постоянно принимает активное участие в научной работе кафедры.

При выполнении кандидатской диссертации Расков Артем Александрович собрал достаточное количество клинического материала, использовал современные методы исследования. Выбранные диссидентом методы исследования полностью соответствуют поставленной цели и задачам.

Свои исследования и положения диссертационной работы Артем Александрович представил на многих конференциях, пользуется заслуженным уважением коллег и студентов.

Расков А.А. является автором 14 научных работ и 3-х учебно-методических пособий. Из них по теме проведенного исследования опубликовано 8 работ и 4 статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий.

Результаты диссертационной работы имеют теоретическую и практическую значимость, что нашло отражение во внедрении их в лечебный процесс стоматологического кабинета Клиники ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России; учебные процессы кафедры стоматологии ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России, кафедры терапевтической стоматологии ФГБОУ ВО Ижевская ГМА Минздрава России, кафедры клинической стоматологии ННГУ им. Н.И. Лобачевского.

Считаю, что Расков А.А. является сложившимся ученым работником. Диссертационная работа выполненная на кафедре стоматологии ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология соответствует требованиям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней» утвержденного Постановлением Правительства РФ №842 от 24.09.2013г., в действующей редакции Постановления Правительства Российской Федерации №1382 от 16.10.2024 и может быть рекомендована для представления в диссертационный совет на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 21.2.012.02 при
ФГБОУ ВО Казанский ГМУ Минздрава России.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой стоматологии

ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России

канд. мед. наук, доцент

С.Н. Громова

Подпись *Чесноков С.Н.* заверяю.
Начальник отдела кадров *Н.М. Попова*
«6» мес. 2025.

